
令和４年３月11日(金)

西仙北中学校 ３年部学年通信
Ｎｏ．56
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受検お疲れ様でした！次は，卒業式だ！
一般選抜の受検，お疲れ様でした。これまでの成果，自分のやれるだけのことはできたでしょうか？不
安な気持ちもあるでしょうが，卒業式の練習を見ていると気持ちを卒業モードにしてがんばってくれてい
るようでほっとしているところです。先日のリモートで行われた３年生を送る会を経て，卒業モードが一
気に加速した感じがしました。企画してくれた１・２年生に感謝ですね。
明日の卒業式では，最後の最後に１・２年生にどういう姿を見せ，何を伝えるのか？卒業式という舞台
で自分の姿を，奏星学年・第１０期生としての姿を，お世話になった先生方，そして一番心配をかけた親
・家族にどのように見ていただくのか？を考えましょう。
卒業式は，常に主役である卒業生にスポットライトが当たっているのです。式に向かう気持ち，姿勢，
返事，歌・・・。最後に，もうすぐ「母校」と呼ぶことになる西仙北中学校に第１０期生としての足跡を
残しましょう。

☆明日の卒業式について（諸連絡です）
卒業式の受付は，１２：４０～です。終了予定は，１６：１０です。準備の都合上あまり早く登校す

るのは控えてください。 例年，歓送後，卒業生がスマホ写真撮影をする場面が見られますが，生徒用
のスマホは卒業式当日も持たないようにしてください。保護者の方が撮影するのは，構いません。式中
にビデオ撮影する際は，席を離れず，保護者席で撮影するのは大丈夫です。

☆皆勤賞おめでとうございます！ ３年間無欠席！

◎小笠原 ◎今野 ◎嵯峨 ◎田村
◎吉田 ◎天野 ◎伊藤 ◎太田
◎佐藤 ◎信田

☆おめでとうございます！
◎大仙市スポーツ賞 奨励賞 バドミントン 佐々木
◎大仙仙北中学校体育連盟 栄光賞 バドミントン 佐々木

☆卒業文集と卒業アルバムを配付しました！
本日，卒業文集と卒業アルバムを配付しました。どちらも３年間の思い出が詰まっ

たものとなりました。時間のない中で文集を制作してくれた文集委員のみなさん，本
当にありがとうございました。また，卒業アルバムに掲載しきれなかった写真は，ア
ルバムの裏表紙に書かれているＵＲＬにスマートフォンかパソコンでアクセスして，
ダウンロードしてからご覧ください。ダウンロード期限は，２０２３年３月３１日で
す。よろしくお願いします。

☆一般選抜合格発表について ☆私立高校を併願しているみなさんへ
16日(水)15:00 or 16:00に各高校に掲示される 16日(水)の合格発表後，電話連絡等で入学辞退
かたちで合格者が発表されます。発表時間と駐車 の意思確認をさせていただきます。その後，私
場や校地内の車の乗り入れについては，事前に配 立高校の入学辞退届を中学校から一括して送付
付した「高校からの案内」で確認してください。 する予定ですので，よろしくお願いします。
発表の１時間後を目処にＨＰでも公開されます。

☆離任式について
３月29日（火）離任式を行います。これまでお世話になった先生とのお別れの会で

す。当日は，行きと帰りとスクールバスがあり，普段どおりの登校時間となります。
帰りのバスは，11：45です。持ち物は，内ズック，筆記用具，バック（セカンドバ
ックでも可）です。日にちが高校の入学説明会と重なった場合には，事前に連絡して
ください。（入学説明会を優先してください）


